
















































 
 

 

 

COMISIA CU ACTIVITĂȚI SOCIALE ŞI STUDENŢEŞTI (CASS) 

A SENATULUI USAMV CLUJ-NAPOCA 

 

 

Analiza Raportului Rectorului USAMV Cluj-Napoca pe anul 2022 

 

Raportul anual al Rectorului a fost prezentat în Aula Universităţii pe data de 

28.03.2023, conform legislației în vigoare (Legea Educației Naționale nr. 1/2011, art. 130, alin 

2). Raportul a cuprins următoarele capitole: situația financiară a universității, pe surse de 

finanțare și tipuri de cheltuieli, situația fiecărui program de studii, situația personalului 

instituției, rezultatele activităților de cercetare, situația asigurării calității activităților din cadrul 

universității, situația respectării eticii universitare și a eticii activităților de cercetare, situația 

posturilor vacante şi situația inserției profesionale a absolvenților din promoțiile precedente. 

Toate obiectivele propuse pentru anul 2022 au fost realizate, conform planului strategic. 

Pentru aspectele privind activități sociale şi studenţeşti CASS a constatat următoarele:  

Bursele studenţeşti – se acordă atât din fonduri primite de la minister, conform RU 43, 

cât şi din veniturile proprii ale universităţii. Comparativ cu anii anteriori, se constată un trend 

ascendent al burselor provenite din cele două categorii. 

Situația fondurilor anuale - burse studenţești (Ron) 

 

 

Pentru anul 2022 s-au acordat 1064 burse pentru studenţii din toate cele trei cicluri de 

școlarizare, reprezentând un procent de 25,80% din numărul total de studenţi. 



 
 

Numărul total de burse şi procentul acestora din total 

studenți, masteranzi şi doctoranzi 

 

 

Cuantumul burselor a fost acelaşi ca în anii anteriori, 1200 lei/lună pentru bursele de 

performanţă, 1000 lei/lună pentru bursele de merit I, 800 lei/lună pentru bursele de merit II şi 

600 lei/lună pentru bursele sociale semestriale sau ocazionale. 

 

 

Cazarea studenţilor USAMV Cluj-Napoca se realizează în cele 5 cămine proprii: 

Căminul VIII, Căminul XII şi Căminul V din Campus Haşdeu şi Căminele Agronomia 1 şi 2 

de pe Calea Moţilor. Dintr-un total de 1506 solicitări de cazare, au fost cazaţi un număr de 

1271 studenţi. Astfel au fost satisfăcute 84% din cererile de cazare, respectiv au fost cazaţi 

34% din total studenţi. 

 

 



 
 

Situaţia cazărilor studenților pentru anul universitar 2022-2023 

 

 

Practica studenţilor – 4197 studenţi şi-au efectuat practica în unităţi de specialitate din 

România, iar 496 studenţi si-au efectuat practica în străinătate. USAMV Cluj-Napoca dispune 

de patru locaţii. Studenţii care au optat pentru practica la nivel naţional au putut alege şi 

staţiunile didactice experimentale ale USAMV Cluj-Napoca de la Cojocna (SDE), Cluj-

Napoca (SCH şi Hoia), Apoldul de Sus (Vinea Apoldia Maior) şi Jucu. 

  

 

Consiliera si orientarea în carieră – în cadrul centrului de specialitate au fost consiliaţi 

în carieră un număr de 171 studenţi şi 290 elevi. Alături de aceste activităţi, în cadrul centrului 

au fost consiliaţi psihologic şi 65 studenţi. 

 



 
 

Ţinând cont de preocuparea continuă pentru îmbunătățirea condiţiilor de subzistenţă, 

practică şi consiliere a studenţilor, Comisia cu Activități Sociale şi Studenţeşti propune 

Senatului USAMV Cluj-Napoca aprobarea Raportului Rectorului pe anul 2022. 

 































































UNIVERSITATEA DE ŞTIINŢE AGRICOLE ŞI MEDICINĂ VETERINARĂ CLUJ-NAPOCA 

Calea Măn11ştur 3-5, 400372, C:luj-Napnc;1 

Tel: 0264-596.384, Fax: 0264-593.792 

Nr. înregistrare USAMVCN: 

Nr._5-=-=S-=2l_8 ___ din ..'.2.;l..-03 • 202:1

\\W\V.usamvcluj,ro 

Către Consiliul Cercetării, Dezvoltării şi Inovării a Universitălii de Ştiinţe Agricole şi 

Medicină Veterinară Cluj-Napoca, 

Subsemnata, Luciana-Cătălina Rus, asistent universitar, vă rog să îmi aprobaţi 

prelungirea contractului de finanţare nr. 22349/06.10.2021, de Tip 2, pentru susţinerea cercetării 

cu o durată de 6 luni, timp necesar pentru finalizarea analizelor filogenetice şi a manuscrisului, 

dar şi pentru submiterea şi acceptarea acestuia de către o revistă indexată ISI. 

o Mentinez faptul că s-au obţinut rezultatele prevăzute, reprezentate de determinarea prevalenţei 

patogenilor prin metode de biologie moleculară şi obţinerea de secvenţe filogenetice, conform 

raportului de fază intermediară, care au fost valorificate prin prezentarea în cadrul unei conferinţe 

internaţionale.

Vă mulţumesc! 

Solicitant/ Numele şi prenumele: 

Luciana- Cătălina Rus 

Semnătura: 

Data: 22.03.2023 




























































































































































































































































































